

病人突发心梗送医院抢救 术后却欠费不辞而别

医院微博提醒：别忘吃药

7月19日15时许，杭州市第一人民医院的微博发出一条“寻人启事”：“7月9日凌晨，39岁突发心（肌）梗（塞）的谢先生来我院急诊，病情凶险，院方马上开通绿色通道、连夜手术。7月16日病人却不辞而别。主治医生非常担心：心脏介入术后病人一定要按时服用抗血栓药物，不然随时有重发心梗可能，危及生命——不管你现在在哪儿，经济上有多少困难，一定要就近治疗，珍爱自己……”

杭州市第一人民医院说，发这条微博的目的是想提醒这位病人，他的病情还很重，危险还没有解除，一定要按时服药。

突然发病

这位谢先生是7月9日凌晨1时许被工友送进医院急诊室的，值班医生检查判断“急性大面积心肌梗塞”，必须马上抢救。心内科副主任叶显华和童国新等6位医生、护士都从睡梦中被叫醒，很快赶到医院。

不辞而别

谢先生在杭州市萧山一家工地

打工，是被同住一个宿舍的工友送进医院的。尽管处于欠费状态，但医院一直为谢先生进行正常治疗。因为抢救及时，谢先生的身体恢复得很快，手术后没几天就能在床边活动了。

“我们都替他感到高兴。他只有39岁，但心肌梗塞程度很重，能抢救回来还是很庆幸的。”童国新担心的是他的另一处血管狭窄问题。谁也没想到，7月16日晚，谢先生突然不见了。“他自己拔掉了心电监护仪器，突然就走了。”心内科护师说，她们打过谢先生的电话，开始是忙音，后来就联系不上了；再打谢先生老婆的电话，那边回答：“他现在也不在我身边……”

7月22日，记者拨通了7月9日凌晨送谢先生进医院的那位工友叶师傅的电话。叶师傅说，谢先生是做木工的，他们住在同一间宿舍。7月11日，谢先生的老婆找到了工地，说欠了好多医药费，“其实他不是做工出的事情，工地看他们也挺可怜的，拿出3.2万元钱给了她。我们也不知道，他们为什么要不辞而别。”

别。”至于自己垫付的4500元，叶师傅说：“就当是我自己生病花掉了。”

医院提醒吃药

谢先生交了医药费9500元，而截至他走掉的那一天，医疗实际花费4万多，欠费3.3万元。童国新说，心肌梗塞患者手术后，必须要绝对卧床休息，3个月内避免剧烈运动和重体力劳动；需要长期服药，防止形成血栓。“正常情况下出院时，我们都会向患者和家属叮嘱这些的，但他突然离开医院，我们完全来不及和他说这些。”细心的童国新专门为谢先生开了一张处方，详细列出了该服用的药物，如果他到另外医院看病，对其他医生也是一个参考。

院办的工作人员反复强调：千万不要给这位患者造成负担和压力，现在他的身体情况还不好，病情随时有可能发生变化，我们找他的目的，主要是担心他的身体。

(据《钱江晚报》)

贵州黎庆洪涉黑案一审宣判

新华社贵阳7月23日电（记者胡星）7月23日，贵州省贵阳市小河区人民法院公开开庭，对黎庆洪涉黑一案依法进行一审宣判。被告人黎庆洪因犯组织、领导黑社会性质组织罪等多项罪名，数罪并罚被决定执行有期徒刑15年，并处罚金人民币10万元。

经过长达1个多月的开庭审理，法院认定，1999年黎庆洪纠集杨松、何菊建、蒙祖玖等20余人，在贵州省开阳县成立“同心会”，推举黎庆洪为“大哥”。在“同心会”的基础上，黎庆洪纠集何菊建、李相建、黎猛等人，以暴力、威胁及其他手段，有组织地实施为黎庆洪等人所经营的矿业提供非法保护、聚众斗殴、开

设电玩城赌场聚众赌博以及殴打他人等违法犯罪活动，欺压群众，危害一方，形成黑社会性质犯罪组织。

其中黎庆洪在黑社会性质组织中起组织、指挥作用，其行为已构成组织、领导黑社会性质组织罪，且系首要分子。何菊建等38人先后加入黎庆洪领导的黑社会性质组织，并实施有组织的违法犯罪活动，其行为均已构成参加黑社会性质组织罪。陆松涛等17人分别构成聚众斗殴、故意伤害等罪。

依照相关法律，法院还以参加黑社会性质组织罪、赌博罪等，分别判处李相建等49人有期徒刑14年至6个月不等或判处有期徒刑、适用缓刑的刑罚。

装修时发现新卧室一头大一头小“活像棺材”

业主觉得晦气 投诉获赔万元

业主新买的商品房，卧室一头大一头小“活像棺材”，引发了一场事关风俗的投诉。这起商品房投诉近日在江苏省镇江市消协结案，消费者获赔万元。据消协相关负责人透露，涉及风俗习惯的投诉，这在消协的日常受理投诉中还十分罕见。

测量平均误差4厘米

消费者肖萍（化名）2011年9月购买了该市某景苑1号楼的一套商品房，当年10月付清全款。今年5月，在房子装修过程中，装修工人突然发现主卧室一头大一头小，细量之下相差竟在4厘米左右。对此，肖萍和家人都非常反感，认为卧室一头大一头小好似棺材形状，很是晦气。

开发公司和物业各派出一名代表现场查看，肖萍和家人坚持要求开发公司派出专业工程技术人员测量，最终测得几组数据，平均相差都在4厘米左右。

房屋开间极差有规定

据房屋测量专业人士透露，国家建筑规范和江苏省分户验收标准对房屋开间的极差是有明确规定。（所谓房屋开间极差，是指同一间房屋中同朝向最大测量值和最小测量值之间的差距）这里要分开说

明，如果图纸上房型本就不方正，有轻微折角或弯曲弧度，那属于设计方案的问题，不算误差；如果房屋设计图纸方正，但实际测量开间极差超过2厘米以上，就算不规范。

这套新房的卧室明显违反相关建筑规范和验收标准，肖萍多次交涉要求开发商给说法，开发公司老总表示，把大的那头再粉刷加厚2厘米。肖萍一家表示不能接受，诉至镇江市消协。

消协支持业主诉求

接到投诉后，镇江市消协派出工作人员介入调查，发现肖萍所说为事实。消协认为，房屋两头4厘米左右的误差，确实超出国家及省有关标准。但是，没有达到国家规定的退房条件。于是，建议双方在消协工作人员的调解下协商解决这一尴尬难题。

调解中，消协适当考虑“民族风俗习惯”这一环节，要求开发方给予肖萍一定的精神补偿。

几经调解，开发公司一方面承诺让当初出言不逊的现场查验人员当面对肖萍一家道歉，此外，同意给予肖萍1万元的精神补偿。

(据《新民晚报》)



海泥狂欢

7月23日，两名女生在泥地里嬉闹。

当日，浙江省岱山县秀山岛在200多亩的天然海泥公园内举办夏日“海泥狂欢节”，举行泥上摔跤、速滑和抓鸭等趣味活动，来自全国各地的游客和当地居民数千人参加这场海泥狂欢。

新华社记者 崔新钰 摄

河北2700余名群众被困 飞机空投物资救援

据新华社电 记者从河北省涞源县政府获悉，因洪涝灾害，目前有5个村2700余名群众被困，飞机空投16吨物资救援被困群众。

“当地桥梁被洪水冲断，断水、断电，被困群众生活无法及时保障，吃饭是被困群众面临的大问题。”涞源县政府一位工作人员告诉记者，当地政府采用人力背运物资的方式难以继，只能依赖飞机

空投方便面、水等生活必需品，已投放16吨物资。

据涞源县政府介绍，7月21日5时30分开始的强降雨，是该县自1956年有气象记录以来最大的一次降水，全县所有乡镇都有不同程度的灾情发生。

截止到7月23日11时，全县受灾最严重的有10个乡镇，50余个行政村。

湖南：南山“问题奶粉”原因初步认定

据新华社电 湖南出产的名牌南山婴幼儿奶粉在广州被通报发现“含致致癌物”后，湖南省长沙市7月23日召开新闻发布会表示，经初步调查，产品检出黄曲霉毒素M1的原因初步认定是由于奶牛喂养过程中食用了被黄曲霉毒素B1污染的饲料。

据介绍，经过长沙市质监部门调查核实，涉及湖南长沙亚华乳业有限公司生产的5批次不合格婴幼儿配方奶粉产品生产时间为2011年7月至2011年12月，该企业生产记录显示，共计生产量为31.4778吨，主要销售区域为湖南省和广东省。

经初步调查，产品检出黄曲霉毒素M1的原因初步认定是由于奶牛喂养过程中食用了被黄曲霉毒素B1污染的饲料，黄曲霉毒素B1在体内被羟化而生成黄曲霉毒素M1，主要存在乳液和尿液中，具体原料来源目前正在全面追查。

坠江酒罐漂向重庆 在泸州被打捞上岸

本报综合消息 昨日下午，记者从四川省泸州市交通运输局获悉，当日中午左右，从长江上游往重庆方向漂来的酒罐在四川合江被成功拦截。

昨日下午，记者辗转联系上泸州市交通运输局。该局办公室一位姓岳的工作人员告诉记者，当日上午，他们发现一酒罐从长江上游漂过泸州，正继续往重庆方向漂去。发现该酒罐后，泸州合江县相关部门，对酒罐进行拦截。中午12时，该酒罐在泸州合江县境内被成功控制。

“该酒罐外标有容积70吨，但里面的酒估计只有10吨左右。”该工作人员说，目前，酒罐是否属于酒厂，还不确定。

南京一纺织厂突发大火 浓烟高达数十米

本报综合消息 昨日下午两点左右，位于南京市江过江隧道浦口段入口处附近，一家纺织厂突发大火，浓烟滚滚。

据现场目击者称，火势蔓延迅速，浓烟高达数十米。暂时还没有人员伤亡的报告。

(刘北洋)

陕西：向未成年人售酒最高可罚2000元

据新华社电 记者7月22日从陕西省商务厅获悉，根据新颁布的《陕西省商务系统行政处罚自由裁量权基准》，今后陕西境内向未成年人销售酒类商品的经营场所，最高将受到2000元的罚款处罚。

陕西省商务部门最新出台的相关规定要求，向未成年人销售酒类商品，或未在经营场所显著位置予以明示，初次违反将责令经营场所整改，第二次违反将被处以1000元罚款，并责令改正。第三次以上违反，经营场所将被责令改正，并处以2000元罚款。

陕西省同时规定，经营者未在固定地点贴标销售散装酒，流动销售散装酒的，最高将被处以1万元罚款。